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Hermano:
Luís Alberto Arce Catacora
PRESIDENTE
ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA
Presente .

Hermano Presidente

De conformidad a lo dispuesto por el numeral 17, parágrafo 1 del artículo 158 de la Constitución Política
del Estado y los artículos 141, 142 y 144 del Reglamento General de la Cámara de Senadores, nos
permitimos transcribir la Petición de Informe Escrito presentada por la Senadora María Vania Rocha
Muñoz, quien solicita al Señor Ministro de Obras Públicas, Servicios y Vivienda, responda el cuestionario
y lo remita en el plazo de quince días hábiles que fija el artículo 143 del mencionado Reglamento, el cual
a la letra dice

e

Señor Ministro, a través del Gerente Ejecutivo de “MI Teleférico” “1. Informe de manera detallada, amplia
y suficiente, cuánto invirtió el gobierno central en ia construcción del Teleférico Turístico “Virgen del
Socavón’' en el Departamento de Oruro. -- 2. Informe de manera amplia y suficiente, cuánto invierte la
Empresa Pública de Transporte por Cable “MI Teleférico'’ en el Teleférico Turístico “Virgen del Socavón
del departamento de Oruro, y cuál es el destino de dicho monto económico. –– 3. Informe de manera
detallada, amplia y suficiente, a cuánto asciende el monto económico que recibe del Gobierno Autónomo
Departamental de Oruro para el Teleférico Turístico “Virgen del Socavón”, y a qué se destina dicho
monto. Detalle el monto económico por gestión desde que el Teleférico Turístico “Virgen del Socavón’'
empezó a funcionar. -- 4. Informe de manera amplia y suficiente, cuánto es el ingreso económico que
genera el Teleférico Turístico “Virgen del Socavón” del departamento de Oruro. Detalle el monto
económico por gestión desde que la Empresa Mi Teleférico se hizo cargo de su administración. -- 5.
Informe de manera amplia y suficiente, cuántas personas logró transportar el Teleférico Turístico “Virgen
del Socavón'’ en el Departamento de Oruro. Detalle la cantidad por gestión desde que la empresa Mi
Teleférico se hizo cargo de su administración. –- 6. Informe de manera detallada, amplia y suficiente, si
el convenio Intergubernativo que fue fIrmado el 5 de julio de 2017 entre “MI Teleférico”, la Gobernación
de Oruro, y la Alcaldía de Oruro, sigue vigente o tuvo modificaciones. En caso de haber modificaciones,
señale cuáles fueron, –- 7. Informe de manera detallada, amplia y suficiente, si la Empresa Pública de
Transporte por Cable Mi Teleférico, cuenta con los estudios para la implementación de nuevos tramos
en la ciudad de Oruro, o si está contemplada en su planificación realizar dichos estudios técnicos. Detalle
cuántos nuevos tramos serán y dónde estarán ubicados”.

+

Con este motivo, reiteramos al hermano Presidente nuestras distinguidas consideraciones de estima y
respeto
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Señor
Luis Alberto Arce Catacora
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL ESTADO PLURINACIONAL DE B'

Presente. -
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REF.: Respuesta a la Petición de Informe Escrito NO 164/2023-2024

•
De mi mayor consideración:

Dando cumDlirniénto a la Minuta de Instrucción MP.VCGG-DGGLP Nc’ 111 2024, de 33 de e.ero de

2024, tengo a bien absolver el cuestionario a la Petición de Info-rme Escf ito – PiE N'’ 164/2923-2024
de fecha 17 deenero de' 2024, enviado por el Senador Andrónico Rodríguez Ledezma Presidente de
la Cámara de Senadores de la Asamblea Legislativa Plurinacional, de acuerdo al siguiente detalie:

\

PREGUNTA 1.

BpA
, Informe de manera detallada, amplia y suficiente, cuanto invirtió el gobierno central en

la construcción del Teleférico Turística "Virgen del Socavón'’ en el Departamento de
Oruro

PREGUNTA 2.

,..,'¿ IG . A .

!!={.:gT:, -J..
Informe de manera amplia y ¿uficiente, cuanto invierte la Errlpresa Púbiiea de Transporte
por Cat;le "MI Teleférico" en el Teleférico Turístico "Virgen de! Socavón" de!
Departamento de Oruro, y cuál es el destinó de dicho rnonto econúm Teo.

RESPUESTA.

De la !nf¿)rmación proporcionada por- la Empresa Esteta I de Transporte por Cable "MI Teleférico";
respecto a las preguntas 1 y 2, se ha hecho una in~./ergÉón de Bs 64.310.800 para la ejecución de:

proyecto FConstrucción Teleférico Turístico Virgen del Socavón” de Oruro, por otrc :ado, la EETC MT
.cubre los gastos de operación y manteniMiento.

«
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PREGUNTA 3.

Infofnle de manera detallada, amplia y suficiente, a cuánto asciende el monto económico
que recibe del Gobierno Autónomo Departamental de Oruro para el Teleférico Turístico
"virgen del SÓcavón", y a que destina dicho monto. Detalle el monto económico por
gestiÓh desde que el Teleférico Turístico "Virgen del Socavón" empezó a funcionar.
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RESPUESTA.

De la informacióh proporcionada por la Empresa Estatal de Tran¿porte por Cab 1d "MI Teleférico", 40
re¿ibe- ningún fnonto económico del Gobierno Autónomo Departarríental de Oruro.

PREGUNTA 4.

Informe de manera ,amplia y suficiente, cuant¿ es el ingreso económico que genera el
Teleférico Turíético "Virgen del Socavón“ del departamento de Qruro. Detalle el monto
económico por ge¿tión desde que la Empresa Mi Teléférico se hizo cargo de su
administfación.

RESPUESTA.

De la infQrmáción proporcIonada por la Empresa Estatal de Tran-¿p¿rte por Cable ''MI Teleférico", se
tiene el siéuiente detalle: (Expresado en Bs.)

PREGUNTA 5.
1

informe de manera amplia ylsuficiente cuántas personas logró transportar el Teleférico
Turístico -'Virgenidel Socavón’' en el Departámento de Oruro. Detalle la cantidad por
gestión desde que la empresa Mi Teleférico se hizo cargo de su administración.

RESPUESTA.

.De la información proporcionada por la ,Empresa EstataÉ- de Tránsporte por Cable '~MI T¿leféri¿.o",

1 trapsportar 2.448.766 paéajeros, el detalle por gestión se muestra b continuación:

! desde la Administración del Teleférico Turístico Virgen .del Socqvón por parté de Mi Teleférico se fogró

' Pasajeros trans,)órtados

Ú6
475.356

231.780

03.832

379.671

392.71d

78.636

2.448.766
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Fue IIte: EETC MT - CMI .
Informa¿ión aI 04 de febrero de 2024
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PREGUNTA 6.

Informe de 'manera amplia y suficiente si el cohvenio intergubernativo que fue firrnado
el 5 de julio’de 2017 entre --MI Teleférico", la Gobernación de Oruro y la Alcaldía de Oruro
sigue úigente o tuvo modificaciones. En caso de haber modificaciones señales cuales
fueron

RESPUESTA.
{

De la informaCión proporcionada por la Empresa Estatal de TransÍ;¿ñ¿ por Cable *,*MI Teleférico",-a .la
fecha el- ConÜenio Intefgubernativo ¿uscrito eI 5 de julio dé 2017, no fue modificado y se encuentra
vigente.

PREGUNTA 7.
1

+ Informe de manera detallada amplia y suficiente si la Empresa Pública de Transporte por
Cable Mi Teleférico cuenta con los estudios para la implementación de nuevos tramos en
la ciudad dé' Oruro o si está contempláda en su planificación realizar diéhos estudios
técnicos. Detálle cuántos nuevos trámo s serán + dónde éstarán ubicados

'(

RESPUESTA.

' - . De la inforfnáción proporcjonada por la Empresa Estatal de Transporte por Cable "MI Teleférico", no
cuenta con estudios pa~ra la implementación. de nuevos tramos.

Se hacé proPicia la ocasión, para reiterar a usted, las consideraciones más distinguidas.
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